
Stadsbestuur Veurne 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 

NOVEMBER 2016 

Aanwezig :  
Jozef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 

Peter Roose, burgemeester ; 
Anja Pilet, voorzitter OCMW; 
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Jef Germonpré, Nadine Vandaele, Mario Haelewyck, Peter Mestdagh, Dirk Kesteloot, Jan Vetters, 
Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, Guido Hoste, Lies 
Dezeure en Matthijs Dekeyser, raadsleden ; 

Joke Jonckheere, secretaris; 
 

1. Reglement inzake de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare 

kermissen – hervaststelling 

Dossierbeheerder Caroline Leeman Financieel advies  

Geviseerd door  Persbericht Neen 

Bevoegde schepen(en) Celine Mouton 

 
De raad, 
 

In openbare zitting vergaderd ; 
 
Gelet op artikel 42 §1 en 3 en artikel 43 §2, 2° en 15° van het gemeentedecreet ; 

 
Gelet op artikel 8 tot en met 10 van de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van 
ambulante activiteiten en de organisatie van openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005 
en wet van 20 juli 2006 ; 
 
Gelet op artikel 8 tot en met 24 van het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de 
uitoefening en organisatie van kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie ; 

 
Gelet op zijn besluit van heden houdende reglement met betrekking tot de organisatie van 
kermisactiviteiten op de openbare kermissen - hervaststelling; 
 
Gelet op zijn besluit d.d. 27 februari 2012 houdende wijziging en hervaststelling van het reglement 
met betrekking tot de berekening van het standgeld van kermisactiviteiten op de openbare 
kermissen; 

 
Gelet de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 16 augustus 2016 
houdende vermindering standgeld kermissen/aanpassen kermisreglement – akteneming. 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen ; 
 

Dirk Kesteloot is tevreden met deze sprong vooruit. Wel heeft hij enkele opmerkingen waaronder 
hij oppert de keuringsattesten bij opening van de attractie te geven i.p.v. op verzoek van het 
college. Peter Roose antwoordt dat deze attesten voor meerdere jaren telt. Bij twijfel dient dit te 
worden aangeleverd, anders behelst dit ook een administratieve last. 

Op zijn vraag wie de vuilnis ophaalt, antwoordt Celine Mouton dat dit onze eigen diensten zijn. 
Deze kost is verwerkt in het standgeld.  
Kan de term bommetjes beter gespecifieerd worden aldus Dirk Kesteloot? Celine Mouton deelte 

mee dat de foorkramers dit zelf afraden omdat je bij een opsomming steeds een achterpoortje kan 
vinden. 
 
Beslist : 14 (veertien) stemmen voor (Jan Verfaillie, Anne Dequidt, Peter Roose, Pascal Sticker, Jef 
Germonpré, Celine Mouton, Nathalie Delva, Nadine Vandaele, Peter Mestdagh, Jonas Bel, Pieter 
Loose, Guido Hoste, Lies Dezeure, Jef Goens); 7 (zeven) onthoudingen (Mario Haelewyck, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Matthijs Dekeyser). 



 

Mario Haelewyck motiveert zijn stemgedrag als volgt namelijk de wijzigingen gaan nog niet ver 

genoeg om een zekere dynamiek in de Veurnse kermis teweeg te brengen. 
Dirk Kesteloot baseert zijn stemgedrag op het feit dat er geen verplichte aanduiding volgt voor 
de verminderingsdag. 
 
Artikel 1 : Zijn besluit van 27 februari 2012 houdende wijziging en hervaststelling van het 
reglement inzake de organisatie van kermisactiviteiten op de openbare kermissen als volgt aan te 

passen : 
 
Volgende subartikels toe te voegen aan artikel 15: 
§10 prijzen:  Het is verboden bommetjes te geven als prijs. 
§11 Op dinsdag is er een verminderingsdag.  Om van deze verminderingsdag een echte familiedag 
te maken is het alle foorreizigers verplicht deel te nemen aan deze verminderingsdag.  Bij niet 

deelname maakt de plaatsmeester een verslag op en legt het schepencollege een boete op, gelijk 
aan het standgeld.  
 
Artikel 2 : De nieuwe gecoördineerde tekst, zoals gevoegd als bijlage aan dit besluit, vast te 
stellen. 
 
Artikel 3: Dit reglement treedt in werking op heden. 
 
 

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
 

Namens de gemeenteraad :  
 

(get.) Joke Jonckheere       (get.) Jozef Goens 
secretaris        voorzitter 

 
Voor eensluidend uittreksel: 

Veurne, 
 
 

 
 
 

Joke Jonckheere       Peter Roose 
secretaris        burgemeester 
 


